



SHL

SÁMI HEARGEVUODJINLIHTTU / SAMISK REINKAPPKJØRINGSFORBUND

Stivrra beavdegirji/Styre protokoll

Beivi / Dato: 20.02.25

Tii./ Kl.

Báiki /Sted: Mail styremøte

Gohččojuvvon / Innkalte: Anders Nils Eira, Heidi Boine, Mahte Niillas Gaup, Brita Inger Eira og Anne Marie Therese Eira Kemi

Ášši / Sak 11/2025: Arbeid med Sapmi Gilvoparka

Styret må gjøre et nytt vedtak i sak 09/2025 med arbeid ved Sapmi Gilvoparka da Mahte Niillas Gaup har sagt fra seg arbeid med banen pga operasjon. Per John har spurt om Martin Buljo om han kan påta seg det arbeidet og han har sagt ja til det. Martin Buljo kan ikke være med på å gjøre vedtak da han blir inhabil. Mahte Niillas Gaup blir innkalt til denne mail styremøte som varamedlem.

Vedtak i Ášši / Sak 09/2025

Mahte Niillas Gaup tilbys kr. 20 000,- for all arbeid med banen.

Arbeid med banen er:

- Sette opp dikai rundt banen
- Sette opp gjerder hvor det trengs og korridor til kverna med oransje plast nettinger
- Slådde banen ved behov
- Tråkking av depot
- Sette opp kverna

Mearrádus / Vedtak:

